



elte | ppk

Eötvös Loránd Tudományegyetem
Pedagógiai és Pszichológiai Kar

Tanulmányi Hivatal
Tanulmányi Iroda

1075 Budapest, Kazinczy utca 23–27./115.
+36-1-461-4500/3467
ppkto@ppk.elte.hu
tovabbkepzes@ppk.elte.hu
<http://www.ppk.elte.hu>

Iktatószám: PPK/993/2 (2022) T-141
Ügyintéző: Orbán József, telefon:3467 (mellék)

Beiratkozási tájékoztató

a sportpszichológiai szakpszichológia szakirányú továbbképzési szakra felvételt nyert hallgatóknak

Kedves Hallgatónk! Ön az Eötvös Loránd Tudományegyetem (a továbbiakban: ELTE) és a Magyar Testnevelési és Sporttudományi Egyetem (a továbbiakban: TE) között létrejött Együttműködési megállapodás (a továbbiakban: Megállapodás) feltételei szerint nyert felvételt az ELTE sportpszichológiai szakpszichológia levelező munkarendű, önköltséges finanszírozású szakirányú továbbképzésre, a 2021/2022-es tanév II. tavaszi félévére, és ugyancsak e Megállapodás keretei között végezheti el a tanulmányait.

A jelen tájékoztatóban a most következő hét legfontosabb tennivalóiról informáljuk, így különösen

- a beiratkozásról,
- a kurzusfelvételtől,
- a képzési napokról és
- a tanulmányok általános kereteiről.

Kérjük, olvassa el figyelmesen az alábbiakat, ezzel nagyban megkönnyítheti a tanulmányainak megkezdését.

Beiratkozás

A személyes adatai az ELTE Neptun tanulmányi rendszerébe várhatóan 2022. február 7-én, hétfőn kerülnek be, onnantól lesz hozzáférése a Neptunhoz. A jelenleg a TE-n használt Neptun-kódja és az ELTE Neptun rendszerében kapott Neptun-kódja nagy valószínűséggel azonos lesz (hacsak valamilyen személyi azonosító adata el nem tér egymástól a két rendszerben), de a rendszer használatához új jelszót mindenképpen generálnia kell. A belépéshez szükséges kezdeti Neptun-jelszavát a Neptun-kód segítségével az ELTE központi hallgatói ügyfélszolgálati irodája, a [Quaestura oldalán](#) hozhatja létre. Ha új Neptun-kódot kap, arról, hétfőn ímélnben fogjuk értesíteni.

A felvételi határozatát a [Neptunban kézbesítjük](#), a belépés után a *Tanulmányok > Hivatalos bejegyzések* menüpontban találja.

FIGYELEM! Már itt felhívjuk a szíves figyelmét arra, hogy az ELTE tanulmányi szabályzata, a HKR (Hallgatói követelményrendszer) 150–151. §-ai alapján a hallgató számára irat elektronikusan, a Neptunban kézbesíthető. Továbbá, hacsak le nem tiltja ezt a funkciót, a Neptun-bejegyzéseket az ott szereplő ímélcímére is megkapja.

A felvétele a 2021/2022. tanév II. (tavaszi) félévére szól, a hallgatói jogviszonya pedig a beiratkozással jön létre. Ha Ön elmulasztaná a beiratkozást, akkor a felvételi határozata érvényét veszti, és nem kezdheti meg a tanulmányait.

FIGYELEM! Beiratkoznia, azaz a hallgatói jogviszonyát létesítenie abban az esetben is szükséges most, ha különben – 2021-ben végzettként – az egy féléves tanulmányait csak a 2022. őszi félévben tervezi elvégezni. Ebben az esetben a beiratkozás után a most következő, tavaszi féléve passzív lesz.

A beiratkozás, tehát a hallgatói jogviszony létesítésének kötelező aktusa, és két egymásra épülő részből áll:

1. a Neptun tanulmányi rendszerben elvégzendő, *elektronikus* és
2. a *személyes* ügyintézési részből.

Az *elektronikus beiratkozást* és a féléves regisztrációt a Jelentkezési lapon adott felhatalmazása alapján a Neptunban a 2021/2022-es tanév II. (tavaszi) félévére a PPK Tanulmányi Hivatal fogja regisztrálni. Ha Ön a jelentkezésekor – 2021-ben végzettként – azt adta meg, hogy tanulmányait csak a 2022/2023-as tanév I. (őszi) félévében kívánja megkezdeni, a mostani, 2021/2022-es tanév II. (tavaszi) félévére passzív jogviszonyban regisztráljuk.

A személyes beiratkozás

helye: **PPK Budapest VII., Kazinczy utca 23–27., Tanulmányi Iroda I. emelet 115.**

ideje: **2022. február 11., péntek 9:00–18.00 óráig,
2022. február 12., szombat 9:00–14:00 óráig.**

A megadott időszakban Önnek a személyes beiratkozáson mindenképpen részt kell vennie, ezt megteheti meghatalmazott közreműködésével is. [Meghatalmazási űrlapot itt talál.](#)

FIGYELEM! A személyes beiratkozáson is be kell tartuk a járványügyi előírásokat. Kérjük, hogy az épületben folyamatosan viseljen a száját és az orrot eltakaró maszkot, használjon kézfertőtlenítőt, és tartson másoktól biztonságos távolságot. A *beiratkozáshoz hozzon magával saját tollat*. A beiratkozató kollégák ugyancsak maszkot fognak viselni, és tőlük plexifal választja el majd Önt.

A személyes beiratkozásra hozza magával:

- személyes okmányait (személyi igazolvány, lakcímkártya, TAJ kártya, adóazonosító kártya);
- a pszichológia MA szakos **eredeti** oklevelét;
- 1 db igazolványképet, hátoldalára ráírva a neve és a születési ideje;
- a képzést egy félév alatt teljesítők hozzák magukkal a jelentkezéshez csatolt önismeret igazolásának **eredeti** példányát, több igazolás esetén mindet. A TE-n a sportpszichológia szakon végzett önismeret igazolására nincsen szükség (ennek lehetőségéről a szakterületek egyeztetése nyomán egységes döntés születik).

A személyes beiratkozáskor kell majd aláírnia a Tanulmányi Hivatal által a Neptun rendszerből nyomtatott beiratkozási lapot a kötelező vagy opcionális mellékleteivel együtt (*kötelező:* Adatkezelési nyilatkozat, Nyilatkozat az ELTE hallgatóira vonatkozó tanulmányi szabályok tudomásulvételéről; *opcionális:* Alumni előregisztráció). Ugyancsak a személyes beiratkozáskor kell aláírnia a képzési szerződést. Ezeket a dokumentumokat nem kell magával hoznia, a beiratkozáson biztosítjuk, és mindegyikből saját példányt is kap. (A dokumentumok mintáit előzetesen közzétesszük, ezeknek az elérhetőségéről a jövő hét elején küldünk Neptun-üzenetet.)

A Neptunban végrehajtandó – részben a személyes beiratkozás előtti – elektronikus teendőkről (adategyeztetés, bejelentés, beiratkozási csomag nyomtatása, kurzusfelvétel, diákigazolvány igénylés)

stb.) [itt talál egy részletes, minden kérdésre kitérő tájékoztatást](#). A tájékoztató III. és IV. pontja szerinti adminisztrációs teendők Önre nem vonatkoznak, azokat a szak sajátos felvételi eljárásának következtében a korábban már jelzett módon a PPK Tanulmányi Hivatal munkatársai végzik el.

Kurzusfelvétel

A kurzusfelvételre vonatkozó határidők a Quaestura honlapján a [Dokumentumok > Tanügyi időrend menüpontban](#) érhetők el. A képzés mintatanterv szerint meghirdetett kurzusait a jövő héten, legkésőbb 2022. február 11-én, pénteken 16:00 óráig kell felvennie a Neptunban.

Javasoljuk, hogy a kurzusfelvétel előtt tájékozódjon a szak mintatantervéről. Áttekinthető formában, az ajánlott félévek feltüntetésével a mintatantervet a PPK honlapján a [Tanulmányi ügyek > Tantervek > Szakirányú továbbképzés menüpontban](#) találja, kiválaszthatóan a többi tanterv között.

A Neptunban csak az ELTE PPK által hirdetett tárgyakat találja (amiket a mintatantervben is azonosíthat), itt csak ezeket tudja fölvenni. Ha nem akarja nehezíteni a kurzusfelvételét, akkor javasoljuk, hogy tárgyakat a saját mintatanterve felől vegye föl (ne szabadon választható tárgyként). A hallgatói jogviszonyban egyébként az általános szabályok szerint szabadon választhatóként az ELTE összes kurzusából válogathat, de az első vagy az egyetlen félévben erre nem biztatjuk. A TE által tartott mintatantervi tárgyakat majd vendéghallgatói jogviszonyban a TE-n kell felvennie, ezeket a tárgyakat a PPK nem is hirdeti meg, így itt nem is tudja felvenni. (A félév végi teljesítéséről a TE majd adatot szolgáltat a PPK-nak, így az ottani teljesítése természetesen az ELTE-n is bekerül a Neptunba.)

A felvételi határozata, amit a Neptunban ér majd el hétfőtől, tartalmazza azokat a tárgyakat, amiket a tanulmányai során tantervi követelményként teljesítenie kell. Ha – 2021-ben végzettként – a szakot egy félév alatt végzi el, ne felejtse el fölvenni a SPPS-SZDL Szakdolgozat kurzust.

A képzési napok

Az ELTE a 2022. tavaszi félévet távolléti oktatásban kezdi meg. Az [ELTE Járványügyi Operatív Koordináló Testületének \(JOKT\) tájékoztatói](#), amik a tanulmányok folyamatára is tartalmaznak előírásokat, az ELTE központi honlapján érhetők el. A kurzusok egy része várhatóan akkor is távolléti formában marad, ha a JOKT legkorábban márciustól enyhít az előírásokon.

FIGYELEM! A PPK-n a kurzusokat a szakmailag felelős intézetek hirdetik, így jelen esetben a Pszichológiai Intézet. A kurzusok tartalmáról, követelményeiről, a járvány alakulásával összefüggő, évközbeni, esetleges változásokról, valamint az egyéb, a tanulást támogató eszközökről (pl. Canvas) a Pszichológiai Intézettől, illetve az adott kurzus oktatójától kap majd információt.

A PPK által meghirdetett képzési napok a következők lesznek:

- február 18–19., péntek–szombat, online: csak a tanulmányaikat idén megkezdőknek
- február 19., szombat este 18:30–20:00, online konzultáció: csak a 2021-ben végzetteknek
- március 11–12., péntek–szombat: közösen valamennyi hallgatónak
- április 29–30., péntek–szombat: közösen valamennyi hallgatónak

A TE-n tartandó kurzusokról a TE ad tájékoztatást.

A tanulmányok általános keretei

A sportpszichológiai szakpszichológia szakirányú továbbképzési szak képzési időtartama 4 félév, és önköltséges finanszírozással folyik. Valamennyi hallgatót erre a 4 féléves szakra vettünk föl, a beiratkozásakor aláírandó képzési szerződés is ezt tartalmazza. Az ELTE és a TE Megállapodása alapján azonban a tanulmányaikat 2021-ben kezdőknek a felvételi határozattal egy félévnyi tárgyat, ill. kreditet

befogadtunk, így ők a 4 féléves tanulmányaikat a PPK-n a második félévvel kezdik, tehát a 4 féléves képzést a PPK-n 3 félév alatt fejezhetik be – már ha persze a mintatantervi ajánlást követik.

Azoknak a hallgatóknak, akik a TE-n 2021-ben befejezték a tanulmányaikat, a kreditbefogadás alapján a 4 féléves tanulmányuk egyetlen félévre zsugorodik a PPK-n. Ez számukra összesen 6 tárgy teljesítésének a kötelezettségét jelenti, amik között szerepel a szakmai terepgyakorlat és a szakdolgozat is. Az általuk így elvégzett képzés hasonlóan a másik hallgatói csoporthoz, azonos a „rendes” 4 féléves szakkal.

A képzés önköltségének összegét, 275.000,- Ft-ot az egyetemek közötti Megállapodás, a felvételi határozat és a személyes beiratkozás alkalmával aláírt képzési szerződés is tartalmazza. A tanulmányaikat 2021-ben megkezdők az önköltség összegét a Neptun rendszerben fizetik majd be 2022. március 15-ig. Az [önköltség befizetésének módjáról részletes tájékoztatót](#) a már többször említett Quaestura honlapján, a Q-térben talál. A TE-n 2021-ben végzetteknek önköltség-fizetési kötelezettségük nincs, azt a TE átvállalta. A Neptunban a képzés önköltséges volta miatt ennek ellenére készül majd a féléves önköltségről kiírás számukra is, de ezt a TE térítése alapján törölni fogjuk, tehát e hallgatóknak önköltséget befizetniük nem kell.

Az ELTE-n a tanulmányok szabályait a HKR tartalmazza, aminek a mindenkor hatályos változatát, valamint a JOKT által elrendelt átmeneti szabályokat [az egyetem központi honlapján érheti el](#). Tanulmányai ideje alatt az adminisztráció akadálytalan lebonyolításához elengedhetetlenül szükséges a [honlapunkon](#) közzétett tájékoztatók, aktuális tennivalókról szól tájékoztatók stb. ismerete. Kérjük, rendszeresen látogassa a honlapunkat. A tanulmányi adminisztráció túlnyomó részt elektronikus formában zajlik. Egyre több kérvény érhető el a Neptunban, a kurzusfelvételen és a vizsgajelentkezéseken kívül ott zajlik a záróvizsga-jelentkezés és a szakdolgozatok benyújtása is. Ha bármilyen, a beiratkozással, illetve a későbbiekben a tanulmányaival kapcsolatos adminisztratív ügyeit (pl. regisztráció, félévkihagyás, befizetés, kérvények) a Tanulmányi Irodánkban dolgozó kollégákkal kívánja intézni, javasoljuk, hogy ezt írásban a tovabbkepzes@ppk.elte.hu ímélcímen tegye.

Budapest, 2022. február 4.

Tanulmányaihoz sok örömet, sikert és kikezdhettlen egészséget kívánunk!

ELTE PPK Tanulmányi Hivatal